
准备离园活动方案及流程 小班离园前半
小时亲子活动方案(实用5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，
以确保方案的可行性和成功实施。以下是小编给大家介绍的
方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

准备离园活动方案及流程篇一

一、活动思路：

二、活动目的：

通过离园前半小时亲子开放活动，让家长了解幼儿自开学以
来在园的学习生活情况，增进家园互动，实现家园共育。

三、活动准备：彩笔、橡皮泥、请家长与幼儿提前搜集漂亮
的糖纸。

四、具体活动流程：

1、教师向家长简单介绍开学近一个月幼儿的表现和班级本学
期要开展的活动（训练幼儿养成良好的进餐习惯，培养幼儿
的自理能力），请家长在家配合教师共同实行。

2、教师向家长和幼儿介绍本次半小时亲子活动的主题。

1、学习内容展示。

2、亲子制作————甜甜的糖果。



（一）学习成果展示：

1、歌曲：《我爱我的幼儿园》

2、儿歌：《洗手歌》

3、歌曲：《鱼儿好朋友》

4、认识几种水果和红色。

5、儿歌《开火车》常规训练成果：站队、看齐。

6、简单的`礼貌用语：“老师，好！”“谢谢老师！”

（二）亲子手工制作：

1、教师提出活动要求：用不同的材料来包糖果（珠子、石子、
彩泥）请家长与幼儿一起动手操作，家长不能包办代替，辅
助幼儿完成操作。

2、请幼儿动手数一数，一共包了几块糖果，锻炼幼儿手口一
致地点数能力。

五、分享、交流、小结

1、家长与幼儿将自己的作品展示出来，请大家一起欣赏、交
流。

2、教师小结。

感谢各位家长从百忙之中抽出时间参加我们的亲子活动，作
为老师，我非常高兴！大家今天玩的都很开心，回去的路上
请慢点，一定注意安全！谢谢大家！



准备离园活动方案及流程篇二

我是二年级的小学生，我志愿申请加入中国少年先锋队。

我知道少先队是中国共产党领导的。我要听党的话，做党的
好孩子。

我知道红领巾是红旗的一角，是革命先烈的鲜血染成的。我
戴上红领巾，要好好学习，天天向上，为红领巾增添荣誉。

在争取入队的过程中，我为集体做了一件事。我和我妈妈帮
大家打印了百词听写纸。

恳请少先队批准我的入队请求。

申请人：

20xx年3月29日

准备离园活动方案及流程篇三

活动目的：

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解幼儿
的情况。

3、通过亲子活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的机会。

活动准备：

幼儿课本、剪刀、黄色彩纸等



活动流程：

(一)教师简要介绍孩子开学将近一个月来的学习情况，取得
家长的'支持与配合。

(二)亲子制作：

出示国旗的图片，引导幼儿了解认识中国国旗。

向幼儿介绍五星红旗是中华人民共和国的国旗，代表我们的
国家。

教师出示示范五角星的剪法，请家长与幼儿一起动手进行制
作。

提醒幼儿使用剪刀的方法和应注意的安全。

请幼儿与家长注意保持环境卫生的整洁。

(三)作品展评：

教师请幼儿与家长将制作好的作品展示出来，有其他幼儿一
起欣赏、交流。

教师小结：

感谢各位家长从百忙之中抽出时间参加我们的亲子活动，作
为老师，我非常高兴!大家今天玩的很开心，回去的路上请慢
点，一定注意安全!谢谢大家!

准备离园活动方案及流程篇四

暑期将至，为了让孩子自信展示才艺，拉近幼儿之间关系的
互动交流，也为了放松精神，感受假期来临的欢乐氛围。故



策划幼儿园小班暑假离园大联欢活动，具体活动方案如下。

活动目的：

1. 让孩子自信展示才艺，拉近幼儿之间关系的互动交流。

2. 放松精神，感受假期来临的欢乐氛围。

活动过程：

主持人：教师

一、教师寄语：从去年哭着闹着要爸爸妈妈的你们，现在已
经要升入中班了。这一年来你们的点滴变化，老师都用相机
记录了下来，这些珍贵的回忆老师会永远珍藏在心中。在幼
儿园的一年学习生活中，你们学会了自理，学会了文明礼貌，
学会了文化知识，还交到了很多好朋友，老师真为你们高兴。
明天就要放暑假了，今天这个大联欢活动，你们可以尽情的
展示自己的才艺，也可以上台和好朋友做游戏，更可以和好
朋友说些悄悄话。老师希望你们在这样的联欢活动中找到快
乐，释放原有的自己。

二、幼儿互动联欢

节目一：儿歌表演《小花猫》(欢乐童谣，结合本班特色)请
想表演儿歌的《小花猫》的小朋友上台，教师选取6位小朋友。
在表演的过程中希望小朋友能带上动作，这样才能使儿歌又
好听又好看。小提示：儿歌较短，可进行两次表演。

结束语：小朋友的儿歌表演真棒，表现出小花猫的可爱神情，
真有趣!

节目二：歌曲串烧(结合本学期教过的歌曲，挑选有趣又有表
演欲望的歌曲)选定歌曲《小青蛙》、《小老鼠上灯台》、



《蚂蚁搬豆》、《下雨天》。教师指派两个孩子上台领唱，
下面孩子一起跟唱，并且另一位教师伴奏。在演唱的过程中，
请小朋友面带微笑的唱歌，还可以配上动作表演。

结束语：小朋友唱歌的声音真好听，老师很喜欢，外面的小
鸟听着小朋友，也忍不住叽叽喳喳的唱起歌来了。

节目三：我是故事大王(事先请小朋友回家准备好一个故事)
我班的小朋友个个小嘴都很厉害，今天就来一个讲故事比赛，
看看谁讲故事的本领大。教师选取积极参与比赛的小朋友上
台讲故事，要求口齿清楚，能大胆表现即可。

结束语：小朋友你们的本领可真大，讲的故事个个都很有趣
动听，台下的小朋友还想听，那就请你们课间活动时和你们
的好朋友讲吧!

节目四：大家来猜谜(挑选以小动物或者是水果的谜语)小朋
友表演了这么多，接下来就请小朋友休息一下来猜谜。规则：
老师出题，小朋友们猜，答对的小朋友还有小奖励的哦!

准备离园活动方案及流程篇五

一、活动名称：

迎“三八”，送祝福

二、活动主题：

迎接“三八”妇女节

三、活动时间：

3月8日



四、活动地点：

办公楼及教学楼

五、活动目的：

向系女老师及校女领导们表示学生们的感谢和祝福。

六、策划主办单位：

财经与艺术系学生分会及团委

七、活动形式：

给老师们送康乃馨及小贺卡

八、活动人员安排：

统计工作：1人

采购：2人

送贺卡：6—8人

九、活动意义：

(一)向老师们表达学生的谢意，培养现代大学生尊敬师长的
传统美德及感恩之心。

(二)为学生树立女性成功者的榜样，引导学生思考勤劳的品
质。

(三)联系师生感情，相互沟通，以便教学工作的开展。

(四)锻炼学生的沟通交流能力，培养团队协作和克服困难的



精神。

(五)在大学校园体现尊重女性，树立成功女性为榜样的先进
思想。

(六)向校园尊师重教的文化发展迈进了一大步。

十、活动前期准备工作：

(一)统计老师名单及所在办公室

(二)采购鲜花

(三)制作小贺卡

十一、活动过程：

我系学生分会及团委向老师们送祝鲜花，表达心意。

十二、活动后期工作：

召开例会总结活动经验。


